
Les Français sont deux fois plus nombreux
à avoir envie de repartir en vacances qu’à se 
dire motivés pour recommencer à travailler. 

* Enquête réalisée auprès d’un échantillon de 997 Français représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, interrogés par internet les 22-23 août 2018

Les 3 pays d’Europe qui attirent le 
plus les voyageurs français sont

Les destinations préférées
des Français

2/3 des Français veulent
déjà repartir en vacances !

Sondage* Odoxa pour

Pourtant, les Français admettent que planifier ses vacances d’été à l’avance
(environ un an avant le départ) présente de nombreux avantages :
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Les Français planifient en 
moyenne leurs voyages d’été 

4 mois seulement à l’avance.

Mieux organiser
ses activités sur place

68%
Avoir un choix plus large 

(destinations, logements, 
restaurants, visites...)

79%
Réaliser de
 économies

73%
Être plus serein
avant le départ

72%


